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ADR SV Oltenia are un nou director general  
 

 
Domnul Alexandru Stănescu este noul director general al Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-

Vest Oltenia, în urma concursului organizat în luna septembrie de către Consiliul pentru Dezvoltare Regională 
al regiunii Sud-Vest Oltenia, organism care coordonează activitățile de elaborare și monitorizare a politicilor de 
dezvoltare regională.  
 Domnul Alexandru Stănescu îl înlocuiește la conducerea ADR Sud-Vest Oltenia pe domnul Ștefan-
Cătălin Catană, care asigura interimatul instituției din luna februarie, ca urmare a deciziei fostului manager de 
a se pensiona. 

Noul director general vine la conducerea ADR Sud-Vest Oltenia într-o perioadă deosebit de importantă, 
cu multe provocări, odată cu desemnarea instituției drept Autoritate de Management pentru Programul 
Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027, program care a fost transmis oficial către Comisia Europeană în data de 
25 mai 2022.  

 

„Îl felicit pe domnul Alexandru Stănescu pentru numirea la conducerea ADR Sud-Vest Oltenia. Îi doresc 
mult succes în noua funcție și îl asigur de întreg suportul pentru proiectele și provocările ce vor urma, cu atât mai 
mult acum, când ne așteaptă schimbări importante. Activitatea este una intensă în această perioadă, așteptăm 
ca Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027 să primească aprobarea Comisiei Europene. Vor veni foarte 
mulți bani în regiunea Oltenia, regiune în care au fost depuse numeroase proiecte de succes de-a lungul timpului, 
care se văd peste tot în jurul nostru, fie că vorbim despre marile orașe sau despre mediul rural, despre micile 
comunități sau despre mediul de afaceri. Practic, este al treilea exercițiu financiar. De peste 20 de ani, ADR Sud-
Vest Oltenia gestionează aceste fonduri și încercăm să ne perfecționăm continuu”, a declarat domnul Ștefan-
Cătălin Catană, fostul director general interimar al ADR Sud-Vest Oltenia.    

 

Noul director general al ADR Sud-Vest Oltenia a fost deputat de Olt din partea Partidului Social-
Democrat timp de două mandate, în perioada 2012-2020. Domnul Alexandru Stănescu a avut, de asemenea, 
calitatea de vicepreședinte și, ulterior, președinte al Comisiei pentru Agricultură din Camera Deputaților. 

  

„Vă mulțumesc, în primul rând, pentru că m-ați primit în echipa ADR. Sunt convins că împreună vom reuși 
să ducem Oltenia acolo unde îi este locul, în topul regiunilor dezvoltate și prospere. Avem toate pârghiile 
necesare pentru a realiza acest lucru, o sumă importantă care va fi alocată pentru dezvoltarea comunităților din 
cele cinci județe ale regiunii, astfel că următorii ani sunt o șansă extraordinară pentru noi. Avem multe 
oportunități, dar, cu siguranță, vor apărea și multe provocări, la care ne vom adapta, iar munca noastră va avea 
ca finalitate implementarea unor proiecte importante la nivel local și regional. Promit că toată experiența mea 
de peste 35 de ani în mediul privat, dar și ca demnitar al statului român, va fi pusă în slujba interesului regional. 
Responsabilitatea noastră, a echipei ADR Sud-Vest Oltenia, a experților care lucrează în cadrul instituției, este 
de a depune toate eforturile pentru ca activitatea să conducă la dezvoltarea regiunii”, a declarat domnul 
Alexandru Stănescu, în ședința CDR de învestire în funcția de director general al ADR Sud-Vest Oltenia. 
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 Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027, pe ultima sută de metri 

 
 

Moment crucial pentru viitorul regiunii! Varianta finală a Programului Regional Sud-Vest Oltenia 2021-
2027 a fost trimisă spre aprobare către Comisia Europeană, în data de 26 septembrie, în primul lot de patru 
programe, alături de cele ale regiunilor Vest, Nord-Vest și Sud Muntenia. 

Se încheie, astfel, cu succes, prima etapă parcursă de Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-
Vest Oltenia în calitate de Autoritate de Management pentru PR SV Oltenia 2021-2027.   

Viitorul Program Regional, principalul instrument de finanțare din Fondul European pentru Dezvoltare 
Regională (FEDR) și bugetul de stat, va oferi fonduri în valoare totală de peste 1,2 miliarde de euro în regiunea 
Sud-Vest Oltenia.  
  

„Este un pas deosebit de important pentru viitorul regiunii, pentru proiectele strategice gândite la nivel 
regional. A fost o perioadă intensă, de muncă susținută, a întregii echipe a ADR Sud-Vest Oltenia, iar rezultatele 
sunt pe măsura eforturilor depuse. Iată, am ajuns în punctul în care avem varianta finală a viitorului Program 
Regional, care așteaptă aprobarea Comisiei Europene. Pentru elaborarea documentului, experții din cadrul 
instituției s-au întâlnit periodic cu autoritățile publice locale din regiune, au avut loc numeroase consultări în 
ceea ce privește portofoliile de proiecte. S-a urmărit, astfel, ca Programul să fie realizat în concordanță cu nevoile 
regiunii. În prezent, se lucrează la ghidurile solicitanților, la drafturi. Avem deja postate pe site-urile noastre și 
pe paginile de socializare mini-ghiduri cu principalele informații”, a declarat domnul Alexandru Stănescu, 
directorul general al ADR Sud-Vest Oltenia. 

 
După aprobarea viitorului Program Regional, ADR Sud-Vest Oltenia va fi și mai aproape de beneficiari 

și de nevoile lor. Astfel, experții din cadrul instituției vor evalua și contracta proiectele, vor gestiona 
implementarea acestora și vor efectua plățile către beneficiari. Toate acestea înseamnă timp câștigat și mai 
puțină birocrație, o durată mai scurtă de la depunerea unui proiect până la semnarea contractului de 
finanțare.  

 
 
Versiunea 5.0 a Programului Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027 poate fi consultată accesând 

următorul link: https://www.adroltenia.ro/versiuni-por-sv-oltenia-2021-2027/  

https://www.adroltenia.ro/versiuni-por-sv-oltenia-2021-2027/
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Investiții pentru un transport public ecologic, la Râmnicu Vâlcea   
 

Autoritățile locale din Râmnicu Vâlcea 
continuă investițiile pentru transformarea 
municipiului într-un oraș-verde, de tip smart, 
rezilient și sustenabil. Nu mai puțin de 15 milioane 
de euro, fonduri europene, au fost atrase de 
municipalitate printr-un alt proiect derulat în cadrul 
Programului Operațional Regional (POR) 2014-
2020, care vizează reducerea poluării, prin 
„Alinierea parcului ETA S.A. la cerințele dezvoltării 
durabile”.  

Proiectul constă, pe de o parte, în 
modernizarea parcului auto al companiei municipale de transport public de călători, prin achiziționarea a 28 de 
autobuze nepoluante, ultramoderne, iar pe de altă parte, în reabilitarea autobazei ETA S.A.  

Lucrările sunt în plină desfășurare și constau în demolarea mai multor clădiri vechi, reabilitarea termică 
şi modernizarea sediului administrativ, a halei de reparaţii şi revizii auto, a centralei termice, precum și a 
spălătoriei auto, inclusiv dotarea cu o instalaţie de spălat automatizată. De asemenea, proiectul prevede 
amenajarea unei parcări acoperite și a unei platforme betonate în suprafaţă de peste 17.000 mp, crearea unor 
spații verzi și împrejmuirea autobazei, precum şi realizarea unei staţii de alimentare cu combustibili alternativi.  
 

„Odată cu realizarea acestor lucrări, în cadrul aceluiaşi proiect, vor fi achiziţionate şi 28 de autobuze 
alimentate cu combustibili alternativi, procedură ce face obiectul unui contract distinct de furnizare produse, 
urmărindu-se astfel creşterea atractivităţii şi îmbunătăţirea calităţii transportului public local din municipiu ca o 
alternativă tot mai atractivă la transportul cu autoturismele personale, având drept efect final scăderea anuală 
a emisiilor de gaze cu efect de seră”, au precizat reprezentanții municipalităţii. 
 

Proiectul implementat de Primăria municipiului Râmnicu Vâlcea are o valoare totală de aproximativ 
77,7 milioane de lei și o finanțare nerambursabilă de 69,1 milioane de lei. Investițiile sunt derulate în cadrul 
Axei prioritare 4, Obiectivul specific 4.1. 

 
„Pe de o parte, obiectivul acestui proiect este de a înnoi parcul auto cu mijloace de transport nepoluante, 

iar pe de alta, de a oferi o alternativă de mobilitate pentru râmniceni prietenoasă cu mediul şi confortabilă. 
Încurajăm cetățenii să își lase mașinile acasă și să folosească mijloacele de transport în comun, care sunt 
ultramoderne. Într-un oraș care se vrea european, nu mai trebuie să existe autobuze care ard combustibili fosili”, 
a declarat domnul Mircia Gutău, primarul municipiului Râmnicu Vâlcea. 

 
 
Mai multe detalii, precum și filmul de prezentare a proiectului, pot fi vizualizate accesând următorul 

link: https://www.adroltenia.ro/investitii-pentru-un-transport-public-ecologic-la-ramnicu-valcea/ 

https://www.adroltenia.ro/investitii-pentru-un-transport-public-ecologic-la-ramnicu-valcea/
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Spitalul Orășenesc Corabia, reabilitat termic cu fonduri europene 

 
Lucrările de reabilitare termică a Spitalului Orășenesc 

Corabia se apropie de final. Peste 8,9 milioane de lei, fonduri 
europene, au fost atrase de autoritățile locale pentru 
proiectul care vizează creșterea eficienței energetice și 
reducerea costurilor de întreținere a pavilioanelor C1 și C2 ale 
unității sanitare, atât prin termoizolarea și reabilitarea celor 
două corpuri, cât și prin utilizarea unor surse regenerabile de 
energie și modernizarea rețelelor electrice și termice. 

Investiția, implementată în cadrul Programului 
Operațional Regional (POR) 2014-2020, este una deosebit de 
importantă pentru spitalul construit în urmă cu aproape opt 
decenii, în 1945.  
 

„Proiectul derulat la Spitalul Orășenesc este foarte important pentru comunitate. Pe de o parte, ne-am 
dorit să le asigurăm pacienților și cadrelor medicale condiții cât mai bune, la standarde europene, iar pe de altă 
parte, urmărim diminuarea costurilor cu încălzirea spitalului. Din banii economisiţi, vrem să facem alte investiţii”, 
a declarat domnul Iulică Oane, primarul orașului Corabia.   

 
 
Proiectul implementat de Primăria orașului Corabia 

are o valoare de aproximativ 8,9 milioane de lei și o finanțare 
nerambursabilă de 7,6 milioane de lei. Investițiile sunt 
realizate în cadrul Axei Prioritare 3, Prioritatea de investiții 
3.1, Operațiunea B - Clădiri publice.  
 
 

 
 

 
Mai multe amănunte, în comunicatul de presă: https://www.adroltenia.ro/spitalul-orasenesc-

corabia-reabilitat-termic-cu-fonduri-europene/ 

https://www.adroltenia.ro/spitalul-orasenesc-corabia-reabilitat-termic-cu-fonduri-europene/
https://www.adroltenia.ro/spitalul-orasenesc-corabia-reabilitat-termic-cu-fonduri-europene/
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Bani europeni pentru restaurarea bisericii Ansamblului Glogoveanu  
 

Biserica monument istoric „Sfântul Nicolae” din 
comuna gorjeană Glogova, parte a ansamblului care a 
aparținut, cândva, boierilor Glogoveni, a fost readusă la 
înfățișarea sa inițială cu ajutorul fondurilor europene 
atrase prin Programul Operațional Regional (POR) 2014-
2020. 

Pe drumul ce leagă Motru de Baia de Aramă, în 
frumosul ținut al Gorjului, descoperim locuri care păstrează 
încă vii amintirea și poveștile unor vremuri demult apuse. 
Aici, în comuna Glogova, pe malul stâng al râului Motru, 
găsim fostul domeniu al neamului Glogovenilor, una dintre 
cele mai importante familii de boieri din Oltenia. Cula ce le-

a fost reședință, biserica „Sfântul Nicolae” și zidul de incintă stau mărturie a trecutului.  
Lăcașul de cult, cu o istorie de aproape trei veacuri, 

a fost restaurat recent, printr-un proiect cu finanțare 
europeană, derulat de Parohia Glogova în cadrul POR 
2014-2020. Lucrările au constat, în principal, în 
consolidarea, restaurarea şi conservarea structurii, a 
picturilor şi a componentelor artistice.  

Proiectul a inclus, de asemenea, activități de 
promovare turistică și digitalizare a monumentului istoric. 
Clic aici: https://3dvirtual.ro/biserica-glogova/ pentru 
turul virtual al bisericii, galerie foto și navigare prin 
scanare laser 3D! 

Investițiile, finalizate în luna aprilie 2022, au avut o 
valoare totală de 6,1 milioane de lei și o finanțare nerambursabilă de 6 milioane de lei. Proiectul a fost derulat 
în cadrul Axei Prioritare 5, Prioritatea de investiții 5.1.  

 
Mai multe amănunte, în comunicatul de presă: https://www.adroltenia.ro/bani-europeni-pentru-

restaurarea-bisericii-ansamblului-glogoveanu/ 

https://3dvirtual.ro/biserica-glogova/
https://www.adroltenia.ro/bani-europeni-pentru-restaurarea-bisericii-ansamblului-glogoveanu/
https://www.adroltenia.ro/bani-europeni-pentru-restaurarea-bisericii-ansamblului-glogoveanu/
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Grădinița din Lungești - Vâlcea, modernizată la standarde europene  

 
Autoritățile locale din comuna vâlceană Lungești 

depun eforturi pentru a le oferi copiilor tot confortul de care 
au nevoie încă de la primii pași în sistemul de 
învățământ. Printre investițiile în infrastructura școlară, se 
numără și Grădinița cu program normal din satul Lungești, 
care a fost recent extinsă, reabilitată, modernizată și 
dotată la standarde europene. Investiția a depășit un 
milion de lei și a fost susținută din fonduri accesate prin 
Programul Operațional Regional (POR) 2014-2020.   

 
 
 

Banii europeni au fost folosiți pentru reabilitarea și 
modernizarea clădirii, a căilor de acces, pentru amenajări 
exterioare, extinderea și refuncționalizarea spațiului 
existent, amenajarea acestuia conform normelor europene 
pentru activități recreative, dezvoltarea bazei logistice 
educaționale, prin dotarea cu echipamente didactice și IT, 
precum și pentru îmbunătățirea eficienței energetice a 
clădirii în care funcționează grădinița.  

Proiectul a avut o valoare totală de 1,6 milioane de 
lei și o finanțare nerambursabilă de 1,4 milioane de lei. 
Investițiile au fost derulate în cadrul Axei prioritare 10, 
Prioritatea de investiții 10.1, Operațiunea A. 

 
 
Mai multe amănunte, în comunicatul de presă: https://www.adroltenia.ro/gradinita-din-lungesti-

valcea-modernizata-la-standarde-europene/  
 

 

https://www.adroltenia.ro/gradinita-din-lungesti-valcea-modernizata-la-standarde-europene/
https://www.adroltenia.ro/gradinita-din-lungesti-valcea-modernizata-la-standarde-europene/
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Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Vest Oltenia s-a implicat activ, în calitate de Organism 

Intermediar, în gestionarea Programului Operațional Regional (POR) 2014-2020. Oltenia a primit, astfel, șansa 
de a se dezvolta prin investiții în infrastructura de transport, urbană, socială, de sănătate, educațională, de 
turism și patrimoniu, precum și prin investiții în infrastructura de afaceri sau dezvoltarea IMM-urilor.  

 
Proiectele de succes  implementate prin POR 2014-2020 în Regiunea Sud-Vest Oltenia sunt  prezentate 

în cadrul unei hărți interactive, care poate fi accesată pe pagina web dedicată www.por2014-
2020.adroltenia.ro, la următorul link: https://por2014-2020.adroltenia.ro/data-map/  

Totodată, pentru a evidenția rezultatele implementării POR 2014-2020, proiectele finalizate sunt 
postate, periodic, pe website-ul instituției. Acestea pot fi vizualizate accesând următorul link: 
https://www.adroltenia.ro/proiecte-de-succes-2014-2020/  

Buletinul regional editat de ADR Sud-Vest Oltenia prezintă, lunar, proiecte de succes implementate în 
regiune prin POR 2014-2020. Astfel, cititorii pot afla detalii despre obiectivele, rezultatele și valoarea investițiilor 
realizate în beneficiul locuitorilor. 

 
 

http://www.por2014-2020.adroltenia.ro/
http://www.por2014-2020.adroltenia.ro/
https://por2014-2020.adroltenia.ro/data-map/
https://www.adroltenia.ro/proiecte-de-succes-2014-2020/
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ADR SV Oltenia a participat la evenimente externe în cadrul proiectului RECREATE  

 
  

La invitația adresată de partenerul-lider 
Coventry University Enterprises Ltd. din Marea 
Britanie, ADR Sud-Vest Oltenia a participat, în 
perioada 31 august - 2 septembrie 2022, în 
Skiathos - Grecia, la cea de-a șasea Conferință 
privind Mobilitatea Urbană Sustenabilă - 
„Energie Smart pentru Transport Smart”, 
precum și la „Întâlnirea de lucru a partenerilor 
în cadrul proiectului RECREATE”.  

 
 Din partea ADR Sud-Vest Oltenia, au 

participat domnul Sorin Cosmulescu, manager 
comunicare proiect, și domnul Ionuț Motoi, 
manager financiar proiect. Din partea Grupului Partenerial Local (stakeholderi) al regiunii Sud-Vest Oltenia, a 
fost prezent domnul Radu-Alexandru Zlatian, director R&D al SC Softronic SRL. 

 
ADR Sud-Vest Oltenia, în calitate de membru al unui Consorțiu format din 4 parteneri, implementează 

proiectul RECREATE - Consolidarea competitivității IMM-urilor din sectorul transporturi la nivel regional, 
finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Interreg Europe 2014-2020, Axa 
Prioritară 2, Obiectivul Specific 2.1 - Îmbunătățirea competitivității politicilor pentru IMM-uri.  

Obiectivul general al proiectului RECREATE este de a îmbunătăți politicile pentru a spori 
competitivitatea IMM-urilor din domeniul transporturilor.  

 
Membrii Consorțiului sunt:  

- Coventry University Enterprises Ltd (Marea Britanie, partener-lider); 
- Agenția pentru Dezvoltare a Regiunii Egeea de Sud (Grecia); 
- Centrul pentru Inovare din Lituania; 
- Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia (România).  

  
Obiectivul Conferinței CSUM 2022 a fost diseminarea cunoștințelor și schimbul de bune practici între 

cercetători și practicieni în transport și mobilitate. Evenimentul din cadrul proiectului RECREATE a fost inclus în 
sesiunea cu titlul „Consolidarea competitivității IMM-urilor regionale din transport”.   

Proiectul a realizat o mapare a mecanismelor de sprijin pentru IMM-uri din transport, a fost evaluată 
eficacitatea măsurilor adoptate, au fost prezentate exemple de bune practici din sectorul transport și altele.  

 
 

Mai multe detalii pot fi oferite de către domnul Sorin Cosmulescu, manager comunicare în cadrul 
proiectului RECREATE, telefon: 0251.412.780, e-mail: sorin.cosmulescu@adroltenia.ro, și pe website-ul 
proiectului: https://www.interregeurope.eu/recreate/   

mailto:sorin.cosmulescu@adroltenia.ro
https://www.interregeurope.eu/recreate/
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Stadiul implementării POR 2014-2020  
în regiunea Sud-Vest Oltenia 
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Aflați stadiul implementării 
POR 2014-2020 în Regiunea 

Sud-Vest Oltenia! 

Detalii aici!

Descoperiți noutățile și 
informații utile pentru 

beneficiarii POR 2014-2020! 

Detalii aici!

Agenția pentru Dezvoltare Regională 

(ADR) Sud-Vest Oltenia publică lunar 

situația proiectelor contractate în cadrul 

Programului Operațional Regional (POR) 

2014-2020 și gradul de acoperire a 

alocării regionale în Regiunea Sud-Vest 

Oltenia, lista proiectelor contractate, 

precum și situația proiectelor depuse în 

cadrul POR 2014-2020 și gradul de 

acoperire a alocării financiare disponibile 

în Regiunea Sud-Vest Oltenia. 

https://por2014-2020.adroltenia.ro/comunicare/stadiul-implementarii-por-2014-2020/
https://por2014-2020.adroltenia.ro/category/noutati/
https://por2014-2020.adroltenia.ro/comunicare/instructiuni-am-por/
https://por2014-2020.adroltenia.ro/comunicare/instructiuni-am-por/
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Instrucțiuni, ordonanțe, hotărâri, 
apeluri de proiecte 
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Ordinul MDLPA 2375/2022 privind admisibilitatea depășirii  
valorii finanțării nerambursabile a proiectelor din cadrul POR 2014-2020 

                                                                                                                            
Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației (MDLPA) a emis Ordinul 2375/2022 privind 

completarea ghidurilor solicitantului - condiţii specifice de accesare a fondurilor aferente apelurilor de proiecte 
organizate în cadrul Programului Operaţional Regional (POR) 2014-2020. 

Astfel, în conformitate cu dispozițiile OUG nr. 64/2022 privind ajustarea prețurilor și a valorii devizelor 
generale în cadrul proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile, cu modificările și completările 
ulterioare, în perioada de implementare a proiectelor finanțate în cadrul POR 2014-2020, este admisă 
depășirea plafoanelor maxime aferente valorii totale/ valorii eligibile/ valorii finanțării nerambursabile a 
proiectelor, după cum sunt reglementate în ghidurile solicitantului - condiții specifice de accesare a fondurilor 
aferente apelurilor de proiecte. 

Pentru detalii, accesați următorul link: https://www.adroltenia.ro/por-2014-2020-ordinul-mdlpa-
2375-2022-privind-admisibilitatea-depasirii-valorii-finantarii-nerambursabile-a-proiectelor/  
             

Întrebări și răspunsuri cu privire la aplicarea OUG 64/2022 
 

Pe site-ul Programului Operațional Regional 2014-2020, www.inforegio,ro, la secțiunea Noutăți, 
anunțuri și comunicate, a fost publicat un set de întrebări și răspunsuri cu privire la aplicarea OUG 64/2022. 

Pentru a le vizualiza, vă rugăm să accesați următorul link: https://www.inforegio.ro/ro/noutati-
anunturi-si-comunicate/132-2021/976-intrebari-privind-aplicare-oug-64-2022v 

 
 

Depunere contestații titluri de creanță/acte administrative 
- implementare proiecte POR 2014-2020 

 

Autoritatea de Management pentru POR 2014-2020 a emis o solicitare privind modalitatea de depunere 
a contestațiilor împotriva titlurilor de creanță/actelor administrative emise în procesul de implementare a 
proiectelor. Astfel, beneficiarii care implementează proiecte în cadrul POR sunt obligați să depună 
contestațiile împotriva titlurilor de creanță/actelor administrative emise de MLPDA numai prin modulul 
Comunicare al sistemului informatic SMIS2014+/MySMIS2014, semnate cu semnătură electronică calificată, 
conform prevederilor legale. 

Pentru detalii, accesați următorul link: https://www.adroltenia.ro/memento-depunere-contestatii-
titluri-de-creanta-acte-administrative-implementare-proiecte-por-2014-2020/  
 

                   

                                                                                                                   

Instrucțiuni AM 
POR

Detalii aici!

Ghiduri specifice 
POR 2014-2020

Detalii aici!

 

https://www.adroltenia.ro/por-2014-2020-ordinul-mdlpa-2375-2022-privind-admisibilitatea-depasirii-valorii-finantarii-nerambursabile-a-proiectelor/
https://www.adroltenia.ro/por-2014-2020-ordinul-mdlpa-2375-2022-privind-admisibilitatea-depasirii-valorii-finantarii-nerambursabile-a-proiectelor/
http://www.inforegio,ro/
https://www.inforegio.ro/ro/noutati-anunturi-si-comunicate/132-2021/976-intrebari-privind-aplicare-oug-64-2022v
https://www.inforegio.ro/ro/noutati-anunturi-si-comunicate/132-2021/976-intrebari-privind-aplicare-oug-64-2022v
https://www.adroltenia.ro/memento-depunere-contestatii-titluri-de-creanta-acte-administrative-implementare-proiecte-por-2014-2020/
https://www.adroltenia.ro/memento-depunere-contestatii-titluri-de-creanta-acte-administrative-implementare-proiecte-por-2014-2020/
https://por2014-2020.adroltenia.ro/comunicare/instructiuni-am-por/
https://por2014-2020.adroltenia.ro/ghiduri-specifice/ghiduri-specifice-por-2014-2020/
https://por2014-2020.adroltenia.ro/comunicare/instructiuni-am-por/
https://por2014-2020.adroltenia.ro/comunicare/instructiuni-am-por/
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CATALOAGELE SURSELOR DE FINANȚARE 
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Am publicat cataloagele de prezentare a surselor de finanțare destinate autorităților publice, 
societăților comerciale, universităților și organizațiilor neguvernamentale. Prin aceste publicații informative 
lunare, ADR Sud-Vest Oltenia dorește să vină în sprijinul potențialilor beneficiari de fonduri nerambursabile din 
regiune, oferind informații actualizate despre oportunitățile de finanțare disponibile.  

În cataloage, puteți regăsi cele mai importante informații referitoare la programe și la apelurile 
deschise, precum obiectivele, solicitanții eligibili, activitățile eligibile, valorile granturilor, contribuțiile 
beneficiarilor și termenele limită.  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

  

Identificați oportunități de finanțare! 

SURSE DE FINANȚARE 

https://www.adroltenia.ro/surse-de-finantare/
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Oportunități de dezvoltare

Parteneriate de afaceri

Evenimente internaționale

Advice for 
international 

growth 
 

Support for 
business 

innovation 
 

International 
partnerships 

 

https://een.ec.europa.eu/content/advice-international-growth
https://een.ec.europa.eu/content/advice-international-growth
https://een.ec.europa.eu/content/advice-international-growth
https://een.ec.europa.eu/content/support-business-innovation
https://een.ec.europa.eu/content/support-business-innovation
https://een.ec.europa.eu/content/support-business-innovation
https://een.ec.europa.eu/content/support-business-innovation
https://een.ec.europa.eu/content/international-partnerships-0
https://een.ec.europa.eu/content/international-partnerships-0
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ADR Sud-Vest Oltenia a publicat buletinul informativ privind cele mai relevante oportunități de afaceri 
existente în cadrul Rețelei Enterprise Europe Network (EEN), adresate întreprinderilor mici și mijlocii care 
doresc să acceseze noi piețe și să își internaționalizeze afacerile. De asemenea, a fost publicat și newsletter-ul 
despre evenimentele organizate în cadrul Rețelei EEN și despre oportunitățile de internaționalizare și 
dezvoltare prin intermediul grupurilor sectoriale.  
 Enterprise Europe Network (EEN) este o rețea europeană care are scopul de a sprijini IMM-urile să își 
dezvolte potențialul inovativ în vederea creșterii competitivității și dezvoltării inteligente și durabile a afacerilor. 
Rețeaua oferă un instrument integrat de promovare prin intermediul căruia IMM-urile pot accesa noi piețe și 
identifica parteneri de afaceri în țările în care aceasta este prezentă. Platforma EEN a fost creată cu scopul de 
a facilita încheierea de parteneriate între entități din cele peste 60 de țări membre ale rețelei.  
  ADR Sud-Vest Oltenia este partener al Rețelei EEN din ianuarie 2015 și urmărește sprijinirea IMM-urilor 
de la nivelul regiunii Sud-Vest Oltenia, în vederea exploatării oportunităților internaționale de dezvoltare a 
afacerilor. În acest sens, ADR Sud-Vest Oltenia desfășoară mai multe activități în cadrul proiectului Ro-Boost 
SMEs - „Boosting Smart and Innovation-Driven Growth for Romanian SMEs“, menite să conducă la creșterea 
competitivității IMM-urilor în termeni de capacitate inovativă, eficiență energetică, dinamică partenerială, 
valorificare a finanțărilor disponibile pentru acestea.   

 

Newsletter-ele în format electronic pot fi accesate atât pe website-ul ADR Sud-Vest Oltenia: 

https://www.adroltenia.ro/evenimente/, cât și pe website-ul Consorțiului Ro-Boost SMEs: 

https://www.eenroboost.ro/informare-comunicare/resurse-publicatii/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Căutați parteneri internaționali! 
 

Descoperiți lista completă a evenimentelor EEN! 

 

https://www.adroltenia.ro/evenimente/
https://www.eenroboost.ro/informare-comunicare/resurse-publicatii/
https://een.ec.europa.eu/partners
https://een.ec.europa.eu/events?f%5B0%5D=field_eventstartdate%3Anext_year
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Investim în viitorul tău!  
Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin  

Programul Operațional Regional 2014-2020 
 

 

Titlul proiectului: „Sprijin acordat în perioada 01.01.2020-31.12.2021 pentru ADR SV Oltenia în 

informarea, comunicarea, implementarea și monitorizarea la nivel regional a POR 2014-2020, 

închiderea POR 2007-2013, precum și pentru pregătirea POR 2021-2027” 

Editorul materialului: ADR Sud-Vest Oltenia 
Data publicării: Octombrie 2022 

 
 

  
Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a 

Guvernului României 
 

Aleea Teatrului, nr. 1, Craiova

• office@adroltenia.ro

0251/411.869; 0351/463.966

• www.adroltenia.ro


